

Corrigendum-I

Reference: Tender Enquiry No. 2425-044G Dt.01.10.2024 for the “*Supply of Metallic end covers*”.

Corrigendum will be issued as follows: -

- I. **Amendment in the Buyer Added Bid Specific Terms and Conditions “3. Buyer Added Bid Specific ATC B. PRE-QUALIFICATION CRITERIA” term mentioned at Serial no. 03 of Page no 17 of GeM bid.**

Earlier Term :-

- A. **PRE-QUALIFICATION CRITERIA:** Bidder has to submit following documents to fulfil PQC:
2. **Experience Criteria:** Supplier shall submit customer Purchase Orders for supply of “MS sheet metal fabrication items” with minimum cumulative value of Rs. 88,000.00 as proof. Purchase order(s) for similar items along with Invoice(s) shall be enclosed to fulfil experience criteria. All mentioned values are excluding of taxes. Purchase Order(s) date & corresponding invoice(s) date should be from **01.09.2021** onwards till bid opening date.

Amended Term :-

- A. **PRE-QUALIFICATION CRITERIA:** Bidder has to submit following documents to fulfil PQC:
2. **Experience Criteria:** Supplier shall submit customer Purchase Orders for supply of “MS sheet metal fabrication items” with minimum cumulative value of Rs. 88,000.00 as proof. Purchase order(s) for similar items along with Invoice(s) shall be enclosed to fulfil experience criteria. All mentioned values are excluding of taxes. Purchase Order(s) date & corresponding invoice(s) date should be from **01.09.2019** onwards till bid opening date.

II. **Extension in the due date of submission of Quotation**

Due date of submission of quotations of above referred tender enquiry has been extended up to 21.10.2024 at 1500 Hrs. Tender will be opened on 21.10.2024 at 1530 Hrs.

All other terms and conditions of the tender remain unaltered.